



## 鹿回头海景大道建设严把质量严抓进度

# 不合格施工队,淘汰!



本报三亚6月26日电 (记者徐珊珊)由于工程建设不符要求、进度慢等原因,鹿回头海景大道第二标段的施工队被淘汰出局。据了解,这是三亚市实施项目预警机制后,首次将不合格的建设队伍淘汰出局。

2005年3月,计划总投资近3亿元的鹿回头海景大道开始动工,总长约10公里,项目资金来源为国债资金、国家开发银行贷款和地方财政。由于拆迁安置等问题,工程进度非常缓慢。2005年底,仅仅完成200米长的广场道路建设,成为停滞不前的“半拉子路”。

2006年7月,为推动道路建设,三亚市成立鹿回头海景大道工程指挥部。根据现场拆迁情况,指挥部将建设方案改成由北向南推进,已完成了6.5公里的建设。目前,正在推进第二标段1.75公里的建设,第一标段的1.75公里尚未完成拆迁。

鹿回头海景大道项目指挥长、三亚市政

协主席苏庆兴今天在接受记者采访时说,他们在检查中发现,今年4月进场的第二标段施工队施工不符合标准,人员素质参差不齐,道路建设进度缓慢。为了推动项目建设,指挥部决定淘汰这支不合格的队伍,目前已经引进另外一支高素质的施工队伍入场。

又讯 (记者徐珊珊)今天下午,位于鹿回头海景大道的渔丰船排厂多功能楼被拆除。

据了解,渔丰船排厂多功能楼位于鹿回头海景大道征地范围内,楼高4层共计680多平方米,集办公、宿舍等功能于一体。十多天前,渔丰船排厂有关负责人已经领走楼房及其余附着物的拆迁补偿款。但是居住在楼房内的20多名工人迟迟没有搬离,对鹿回头海景大道的施工造成影响。

今天,在疏散楼内人员后,三亚市房管局、综合执法局等部门组织人员对该楼进行了拆除。

成了两层。

“抢建者主要是被巨大经济利益所驱使,按照目前补偿标准,一平方米的房屋拆迁安置时就要补偿一平方米的新房,按照目前市场价格应该为9000元每平方米。”三亚一房地产企业负责人说,三亚目前参与旧城改造的很多企业都被违章抢建困扰,抢建者建房成本只有500元左右,却能获得近万元的收益。

三亚市规划建设局规划科科长陈汉华告诉记者,长顺二巷以及周边地区属于红树林公园吴春园段,而三亚红树林公园项目早在2007年3月就已经完成工程规划设计、工程地形测量、现场拆迁调查和工程设计招标,此后增建、抢建都属违规操作。

## 违章建筑长个不停

### 红树林公园规划安置区内出现顶风抢建

本报三亚6月26日电 (记者王勇)今天下午,记者接到市民举报,三亚市长顺二巷有人在违法抢建,记者赶到现场看到,工人们正在一块空地上搅拌混凝土,旁边的红砖房正在不断长高。

在长顺二巷与吉祥街交叉口,记者看到,吉祥街旁是政府拆迁队正在紧张拆除由四层楼变成九层楼的违章建筑,而长顺二巷则是个别市民疯狂抢建。

海南海联工贸有限公司三亚公司总经

理叶鑫告诉记者,2007年3月,三亚市规划局在编制红树林公园整体规划时,把长顺二巷以及周边地区划拨给海联工贸有限公司,由后者负责开发,并安置吴春园段的拆迁居民。但是由于该片区有11户人家近一千平方米的房屋证件齐全,需要政府统一搬迁,所以该公司没有立即进入施工阶段。而就在此期间,长顺二巷周边出现大面积抢建房屋,长顺二巷路口的一栋民房,仅两天晚上就从一层变

## 袁隆平长沙叫卖天涯游

### “清凉一夏 三亚度假”风靡星城

本报长沙6月26日电 (特派记者张雄星)今天,三亚市“清凉一夏 三亚度假”旅游促销大篷车开进星城长沙,开始了在内地重要客源城市的旅游促销。袁隆平等各界名人纷纷登台,不遗余力推销三亚旅游。

去年,三亚旅游界开启的“清凉一夏 三亚度假”系列促销活动在南京、杭州、武汉、重庆等“火炉”城市引起了热烈反响。夏季的三亚日均最高气温不超过33度,远低于长江流域几大火炉城市;夜晚更加凉爽,拥有美丽海湾的三亚成为很多游客度假旅游、避暑纳凉的首选之地。在去年的“清凉一夏”之旅后,三亚夏季游客量明显增加,夏季旅游饭店入住率普遍提升。“清凉一夏 三亚度假”促销品牌赢得了各旅行商和各地游客的共同认可。

今年,三亚将重点促销城市增加为6个,长沙是首站。三亚市旅游产业发展局负责人说,长沙是三亚重要的客源地,将促销首站选在星城正是看中了这里巨大的潜在客源市场。促销团队今天在长沙市中心黄兴路步行街搭建起“三亚风情街”,吸引了当地众多市民的参观和咨询。海底婚礼、浪漫婚纱摄影、避暑欢乐游等旅游

产品备受追捧。很多市民当场就与酒店、旅行社协商夏季旅游行程。“三亚风情街”成了当下星城最热闹的时尚一条街。

今天晚上,三亚促销团队在运达喜来登大酒店举行答谢晚宴。袁隆平等各界名人纷纷登台,诉说两个城市之间的缘分,并向长沙人民力荐三亚夏季旅游产品。各界名人纷纷表示,希望两座同样美丽的城市更好地连接起来,发挥各自的资源优势,促进全面合作。长沙和三亚的代表还共同将湘江之水与南中国海之水共同倒入特色冰雕之中。

长沙市政府负责人表示,每年都有众多长沙市民前往三亚度假,不少人还在天涯海角购房置业;长沙的许多大集团和大企业也看中了三亚的发展潜力,纷纷前往投资。三亚市市长陆志远表示,美丽的三亚永远是长沙人民的第二故乡,欢迎长沙各界到三亚旅游度假、投资置业。

为答谢长沙旅游界的大力支持,三亚向各航空公司和旅行商颁发了突出贡献奖,南航湖南分公司、金鹿航空及湖南华天国际旅行社等获奖。据了解,从7月4日开始,三亚旅游大篷车将开进杭州,开始第二站的重点促销活动。



长沙街头搭建的“三亚风情街”引来众多市民。本报记者 张谦星 摄

### 《中国历史文化名镇竟无消防栓》后续

## 崖城将建琼南首支乡镇消防队

本报三亚6月26日电 (记者王红卫 通讯员林平海)记者今天从三亚市消防局了解到,6月25日,三亚市政府正式批复同意,建设崖城镇政府专职消防队。此举将填补三亚乃至整个琼南地区乡镇专职消防队的空白。

崖城地区含崖城镇和南滨农场,距市区45公里,常住人口近15万,有各类店铺、瓜果基地、旅游娱乐场所、学校、工厂等共300余家,其中包括南山和大小洞天两个国家级5A风景区,并

建有被誉为三亚“生命工程”的南山电厂及中海油南海开采平台基地。

近年来,崖城地区借助热带农业生产优势和运输交通区位优势,推动了运输、旅游、餐饮和娱乐业的进一步发展,但其消防基础设施建设却非常薄弱。

为汲取“6·11”特大火灾的惨痛教训,公安消防部门在细致调研的基础上,向三亚市政府提交了《关于尽快建立崖城地区专职消防队的报告》,并获得批准。

6月7日,我获得了我的第一个高尔夫球奖,一个业余比赛的第三名,奖品是一个很漂亮的职业拉杆旅行包。

比赛在三亚亚龙湾高尔夫球场相当漂亮,场子的许多洞都比较大,虽然水障碍不是太多,但是有一些芦苇和长草构成的障碍和一些颇有难度的设计。

我喜欢高尔夫,从2003年开始练习,只是有些三天打鱼、两天晒网,从没有太多时间下场,最近三年又几乎完全放了下来。今年重新捡了起来,当天的比赛是我今年第五次下场。

我喜欢高尔夫,喜欢高球规则所要求的诚实和自律,喜欢每个球场美丽、神奇和匠心独具的设计,喜欢那融于大自然满眼绿色和阳光的体验,喜欢那种自己挑战自己的追求和感觉,更喜欢在球场上那4个小时心无旁骛、物我两忘的那种心境。

开场打得不错,到了第二洞一个三杆洞,开杆球就上了果岭落到了离洞六七码的位置,虽然没抓到鸟但也稳拿了那个帕。这时球童开始指点,自己想法也多了起来。但在有点进步之后,却有些乱了阵脚,打爆了一个洞。而收回心,回到自己的常态后,后面九个洞都打得不错。

同组的朋友们也都不是很稳定,发挥时好时坏。其中年轻点的那个香港朋友,在第十三个洞开球时,连续两次将球打到左边较远处一棵高大的椰子树上,而且有趣的是球竟然都停在了树上没有掉下来。我利用我最近专门学习的高尔夫规则,开玩笑地告诉他可以爬到树上打不用罚杆。我在想,将来有人看到那个锁了两个高球的椰子,一定会惊讶莫名吧。到了中午我们打到了第十八洞,天阴了下来,还下了点雨,但我们很幸运的很快就打完了比赛。更幸运的是,主办方宣布我是所有各组第三名。呵呵,快乐高尔夫,快乐人生!

来源:搜狐博客 博主:白领骑士 (郑辞)

## 简讯

从6月25日起,海南边防总队海警二支队与榆港社区居委会联合展开休渔船三亚港内渔船安全大检查活动,以便发现渔船海上生产中存在的不安全因素,督促船主尽快整改。据悉,此次检查的内容包括渔船的救生器材、消防器材、通讯设备、动力系统的配备情况、船体和船舶机电的维修保养及运转情况。

(记者王红卫 通讯员朱卫军)

6月24日上午,海南边防总队海警二支队一大队官兵来到三亚市南海小学,为该学生们进行暑期法制安全知识讲座,以培养在校学生的法制意识,减少未成年犯罪。

(记者王红卫 通讯员朱卫军 王贊)

## 为什么短短2年 全国30万精英选择 CAMRY凯美瑞?

**品 牌** 享誉全球的丰田品质保证

**品 质** 可靠耐用的品质值得信赖

**外 观** 致尽赞赏的尊贵外型

**安 全** C-NCAP五星级安全的坚定守护

**智 能 科 技** 充满人性化的智能装备

**舒 适 性** 豪华静谧的乘坐体验

**动 力 性 能** VVT-i引擎焕发人车合一的驾控感受

**燃 油 节 能** 有口皆碑的燃油经济性

**制 造 工 艺** 21世纪丰田全球模范工厂

**安 心 服 务** 先进e-CRB构筑起尊贵、贴心的智能服务

十大理由,奠定CAMRY凯美瑞全面领先的品质基准,呈现出无与伦比的产品竞争力和超越期望的尊贵体验,在短短2年内赢得30万车主的衷心赞赏。这就是答案!

为您成就卓越

**CAMRY 凯美瑞**

**TOYOTA**  
车到山前必有路 有路必有丰田车

2周年30万台 是销售奇迹 更是品质真相  
CAMRY凯美瑞 与您共同见证!

“2周年30万台 CAMRY凯美瑞车主答谢活动”进行中,详情请致电当地广汽TOYOTA销售店或登陆网站  
海口 嘉翔南海店 0898-68665000 南海大道229号  
广州丰田汽车有限公司 CAMRY凯美瑞产品专属网站 www.camrychina.com.cn 顾客服务中心:800-8308888(免费热线) 400-8308888(可用手机拨打,只需付市话服务费)